



Накануне Дня Победы, 8 мая 2015 года в районных Домах культуры состоялись выступления танцевальных коллективов и исполнителей песен, стихов, постановки творческих номеров. В честь 70-летия Победы было уже многое сказано и много прошло выступлений. Но повторять это нисколько не в тягость нашим жителям — ведь благодаря этому мы с вами снова и снова вспоминаем о военном прошлом нашей Великой Родины. Дух патриотизма и любви к Отечеству необходимо передавать и нашему поколению и всем последующим поколениям, ведь если мы не помним историю, не гордимся своей Родиной, то это конец миру. Не зря сказана мудрая мысль: "пока мы помним о войне, у нас будет мир". И героизм павших солдат нельзя забывать, они ведь отдали самое ценное за наше с вами спокойствие и мир — свои жизни.

В выступлениях, в частности, Дома культуры поселка Видное приняли участие местные жители, с первой торжественной речью выступил депутат поселка Видное, директор Красногвардейского районного краеведческого музея, автор многих патриотических книг — Валерий Линевиц; красиво наряженные детки с завидным желанием и рвением к творчеству под руководством директора видненского Дома культуры выступили на сцене.

Тем же временем в Республиканском Доме культуры, что находится в квартале Днепровском, под руководством директора Николая Барского прошли очень красивые и захватывающие дух номера коллективов, никто не остался равнодушным. Поддержать выступавших и поздравить жителей квартала приехал Анатолий Ерохин — глава администрации Красногвардейского сельского поселения. Такие предпраздничные встречи прошли по всем Домам культуры района непринужденно и с осознанием ответственности каждого в наше время за правильное понимание истории, ведь необходимо помнить — большие силы пытаются ее переписать и переиначить.



























